Koffertrager fir
HONDA VARADERO 125

Artikel-Nr.: 650.921 00 01 schwarz

Der Bausatz umfafidt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Befestigungsbugel 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 60

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 35 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

2 Inbusschrauben M 8 x 55 8 U-Scheiben & 8,4 mm

4 U-Scheiben 6,4 mm 2 Karosseriescheiben & 8,4 x 25 mm
4 selbstsichernde Muttern M 6 2 selbstsichernde Muttern M 8

2 Sechskantmuttern M 8

Montagehinweise:
Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank abnehmen. Befestigungsschrauben der Originalgepackbriicke l6sen.

Montage des Befestigungsbugels:

Dieser wird unter der hinteren Befestigung der Originalgepéckbriicke montiert. Zur
Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 8 x 60 nebst U-Scheiben verwenden.

Die Versteifungsstrebe verlauft hinter dem Kotfligel und wird mit diesem nicht verschraubt,
siehe Abbildung 1!

Montage der Koffertrdger:

Vorne oben: Zwischen der vorderen Befestigung der Originalgepackbriicke und dem
Rahmen mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 35 und Karosseriescheiben & 8,4 x 25 mm,
siehe Abbildung 2!

Vorne unten: Die SoziusfuRrastenbolzen durch die Inbusschrauben M 8 x 55 ersetzen. Auf
die nach unten lUberstehenden Gewindeenden die Sechskantmuttern M 8 aufschrauben und
soweit anziehen, dal3 sich die Ful3raste noch klappen laRt. Nun die vorderen Rohrstreben
der Koffertrager auf dem Restgewinde platzieren und mit den selbstsichernden Muttern und
U-Scheiben verschrauben, siehe Abbildung 3!

Hinten: Diese erfolgt an dem zuvor montierten Befestigungsbigel. Darauf achten, dafl3 die
kleinen seitlichen Laschen der Koffertrdger hinter (in Fahrtrichtung gesehen) den
Blgellaschen sitzen. Zur Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-
Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden, siehe Abbildung 1!

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren
Als weiteres Zubehor bieten wir fir die Varadero 125 folgende Teile an:

650.921 01 01 Gepéackpalette zur Topcaseanbringung
501.124 00 01 Motorschutzbugel

Abbildung 1



Abbildung 2

Abbildung 3




